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O AUTORKI

Pre nego što započnete da se bavite razumevanjem vaše kar-
mičke karte, želela sam da se predstavim i ispričam vam svoju 
priču o vezi s astrologijom, kao i o svom duhovnom putovanju.

Sve je počelo kada sam bila tinejdžerka, kada mi je majka priča-
la o astrologiji i tarotu. Svakog Božića volela je da nam pokloni 
kalendar za sledeću godinu sa našim horoskopskim znakom. 
Veoma sam se iznenadila kada je jednog dana odlučila da mi 
da marseljski tarot*! Uz to mi je iz svoje biblioteke pozajmila i 
knjigu o gatanju. Tada sam počela da učim i crtam karte, ali sam 
sve to odjednom ostavila za kasnije. Možda iz straha, ali moj špil 
karata je ostao bezbedno ušuškan u fioci, i to je bio moj prvi 
pogled ka univerzumu.

Pre nekoliko godina vratila sam se duhovnom kroz razne susrete 
i lična pitanja. Kad biste samo znali koliko sam knjiga pročitala 
i koliko sam želela da razumem sve ono čemu nas nisu nikada 
učili u školi! Ponekad je bilo teško, jer su se sva moja dugo-
godišnja uverenja doslovno rušila. Tada sam se setila svojih 
karata, koje sam tajno crtala u svojoj sobi. Nakon što sam taj 
period svoje adolescencije ostavila iza sebe, sve se savršeno 
poklopilo. Međutim, jedna tema me je posebno plašila: bila je 
to smrt. Apsolutno nisam želela da išta čujem o tome, jer me 
je to užasavalo!

* Marseljski tarot je standardni tarot špil od 78 karata u italijanskom stilu, za igranje tarota 
koji je bio veoma popularan u Francuskoj u XVII i XVIII veku, a proizvodi se i danas. Ve-
rovatno je nastao u Milanu, pre nego što se proširio na veći deo Francuske, Švajcarske i 
severne Italije. To je bio i špil koji je doveo do okultne upotrebe tarot karata. (Prim. prev.)
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KARMIČKA ASTROLOGIJA

Onda sam jednog dana, zahvaljujući dokumentarcu Thanatos, 
l’ultime passage (Tanatos, poslednji odlomak) sa doktorom 
Žanom Žakom Šarbonijeom, anesteziologom, shvatila da je duša 
odvojena od tela. Taj dokumentarni film bavi se iskustvima bliske 
smrti i ističe svedočenja nekoliko ljudi širom sveta koji su iskusili 
kliničku smrt i vratili se. Ispitivanje je bilo brutalno. Shvatila sam 
da imamo dokaze da život posle smrti postoji. Klinički preminuli 
ljudi, koji su čuli razgovore u drugim prostorijama ili videli šta 
se dešava u drugom gradu, po povratku su od svojih najmili-
jih dobijali potvrdu da je ono što su doživeli, čuli i osetili zaista 
stvarno. Tada sam shvatila da je mnogo toga van nas Zemljana, 
i da nauka definitivno nije objasnila sve!

U isto vreme sam upoznala jednu astrološkinju. Videla je u 
mojoj natalnoj karti detalje koje niko nije mogao znati. Bila sam 
i doslovno oduševljena! Takođe je precizno opisala moj životni 
put, ali i moje prošle živote. Postojale su korelacije između mog 
trenutnog ponašanja i onoga što sam iskusila u prošlim živo-
tima. Tada sam zaključila da nisam slučajno izabrala dan svog 
rođenja i da su mnogi elementi mog sadašnjeg života obja-
šnjeni kroz zvezde. Te svetle tačke na nebu nisu bile tu samo 
da osvetle naše prijatne noći.

I onda sam odlučila! Morala sam da shvatim kako je ta astrolo-
škinja mogla da zna toliko o meni gledajući samo moju natalnu 
kartu, a da me pre toga ništa nije pitala. Tada sam počela poste-
peno da proučavam knjige o astrologiji. Gutala sam ih jednu za 
drugom. Bilo je uzbudljivo! Upravo sam na ovu oblast bukval-
no potrošila mnogo novca. Bilo mi je ogromno zadovoljstvo 
da razumem Sunčev sistem i proučim svaku od planeta koje 
ga čine. Kako su meseci prolazili, morala sam da se suočim s 
činjenicama. Bilo je neobjašnjivo, ali astrologija me je opčinila. 
Odlučila sam da to bude moj hobi. Evo jedne male anegdo-
te: tu odluku sam donela pre nego što sam i znala da se i u 
mojoj natalnoj karti moglo videti da mi je suđeno da radim ovaj 
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posao u ovom životu. Sve je teklo prirodno, s uznemirujućom 
fluidnošću.

Nakon toga, pohađala sam tradicionalnu astrologiju kod pro-
fesorke astrologije i specijalizirala karmičku astrologiju. Časovi 
su održavani svakog meseca tokom dve godine i konačno sam 
shvatila kako je astrološkinja koju sam upoznala mesecima ranije 
mogla da vidi toliko upečatljivih elemenata u mojoj karti.

Vrhunac te avanture bila je jedna stara knjiga o astrologiji 
iz mamine biblioteke, koju sam dobila na poklon, a koja se 
prenosila s generacije u generaciju. Zove se Le Grand Livre 
de l’astrologue (Velika knjiga astrologa). Moja majka danas više 
nije sa nama, ali me je pratila odozgo ceo moj put, kao i kroz 
sve stranice ove knjige.

Nadam se da ćete uživati u čitanju kao što sam i ja uživala u 
pisanju.

Mi nismo ljudska bića koja žive 
duhovno iskustvo, već duhovna 
bića koja žive ljudsko iskustvo.

Pjer Tejar de Šarden
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UVOD

Ništa nije slučajno, i ako čitate ove redove, to je zato što ste 
spremni da upoznate svoj životni put i svoju karmu.

Možda verujete u prošle živote ili da svi imamo svoj životni put 
na planeti Zemlji. A možda i ne verujete i samo želite da malo 
istražite iz čiste radoznalosti.

U svakom slučaju i bez obzira na razloge koji su vas naveli da 
otvorite ove stranice, ovaj vodič za otkrivanje je u vašim rukama 
i pomoći će vam da bolje upoznate sebe kroz celo svoje biće.

Pisanje ove knjige omogućava mi da podelim s vama svoju 
strast prema karmičkoj astrologiji. Bilo mi je posebno važno da 
vam o tome govorim kroz ono što sam videla, kroz moje znanje 
i praksu, kako bih razvila tu malo poznatu granu u duhovnom 
svetu.

Posle nekoliko godina prakse, mogla sam da vidim kako su naš 
sadašnji život i naši prošli životi blisko povezani i da nam zna-
nje o našoj karmi i darmi omogućava da bolje razumemo sebe 
i da se razvijamo.

Ako sam danas tu gde jesam, to je delimično zahvaljujući ana-
lizi koju sam uspela da napravim o svom životnom putu; dakle, 
ako mogu da vam pomognem i osvetlim vam put, sa zadovolj-
stvom ću vas voditi kroz ove stranice kako bih vam pomogla 
da jasnije sagledate svoj život.
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KAKO DA KORISTITE 
VODIČ ZA OTKRIVANJE 

KARME?

Ovaj vodič je prvi korak u karmičkoj astrologiji. Namenjen je da 
bude zabavan i lak za korišćenje, te ćemo zajedno pokriti samo 
glavne tačke, kako bismo došli do osnova. Stoga se nećemo 
baviti aspektima i planetama povezanim s vašom karmičkom 
kartom, a cilj je da se na tom putu ne izgubite.

Nakon učenja, vreme je za vežbe! Kroz ovaj vodič i nakon svakog 
dela, na vama će biti da pronađete važne tačke svog životnog 
puta, svoje prošle živote, strahove, traume i svoj dar u vašoj 
karmičkoj karti. U zavisnosti od vaše karme, takođe ću vam dati 
alate za ispunjenje sadašnjeg života.

Da biste to uradili, jednostavno ćete morati sami da potražite 
u vodiču informacije specifične za vašu karmičku kartu i zabe-
ležite ih u poglavljima SAD JE RED NA VAS!

Jeste li spremni? Pa onda, hajde da počnemo! Pripremite pri-
bor za pisanje!

Želim vam svima divno putovanje kroz vreme.
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ŠTA JE KARMA?

Karmička astrologija omogućava vam da saznate šta ste možda 
iskusili u svojim prošlim životima, zahvaljujući analizi određenih 
tačaka u vašoj karti, koju ćemo otkriti u narednim poglavljima. 
Ta grana astrologije zasniva se na postojanju reinkarnacije.

Prema rečniku, evo definicije reči reinkarnacija: „To je fenomen 
kad se duša, posle fizičke smrti, ponovo inkarnira u drugo ljud-
sko telo (ili sukcesivno u nekoliko ljudskih tela) da bi nastavila 
svoju duhovnu evoluciju.“

Duh je stoga besmrtan, za razliku od tela. Naša duša, koja se 
može odvojiti od našeg tela, reinkarnira se iz života u život u 
novom telu, kako bi se razvijala i transformisala našu karmu. Reč 
karma potiče od sanskritske reči karman, što znači čin.

Budisti i hindusi veruju da duša uči iz svojih prethodnih živo-
ta (karma) i reinkarnira se u druga postojanja kako bi evoluirala 
ka ispunjenijem životnom putu (darma), sa ciljem da se razvija 
i uči iz svoje karme.

Bhagavad Gita je indijska filozofska i religiozna pesma koja 
sadrži jedan od suštinskih tekstova hinduizma o reinkarnaci-
ji: „Inkarnirana duša odbacuje stara tela i uzima nova, kao što 
čovek menja iznošenu odeću u novu.“ Duša tako prelazi iz živo-
ta u život: „Jer je izvesna smrt za onoga ko se rodi, i izvesno je 
rođenje za onog ko umire.“

U svojoj knjizi Happiness Becomes You (Sreća je unutar nas 
samih) Tina Tarner, koja je praktikovala ničirenski budizam*, obja-
šnjava svoje viđenje karme: „Zamislite karmu kao zbir svih vaših 

* Ničirenski budizam je grana mahajanskog budizma, zasnovana na učenjima Ničirena, 
japanskog budističkog sveštenika iz XIII veka. Njegova učenja potiču iz nekih 300–400 
postojećih pisama i rasprava. Ničirenski budizam generalno izvlači svoju osnovnu doktrinu 
iz Lotos sutre, tvrdeći da sva živa bića poseduju unutrašnju Budinu prirodu, sposobnu da 
dostignu Budino stanje u trenutnom životu. (Prim. prev.) 
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ponašanja – misli, reči i dela – od prvog dana do sadašnjeg 
trenutka, uključujući i budućnost. Karma je neka vrsta bilansa 
vaših negativnih i pozitivnih postupaka u vremenu.“

Sada bih želela da vam postavim pitanje. Da li ste ikada imali 
osećaj već viđenog? Onaj osećaj doživljene situacije, kao da 
ste kroz nju već prošli, ili kao da neku osobu oduvek poznajete?

Kada analiziram karmičke karte, dešava se da ne postoji veza 
između prošlih života osobe i njenog sadašnjeg života, ali se 
takođe dešava da postoje iskustva slična onima koja su možda 
iskusili i u svojim prethodnim životima. To je zato što još osećaju 
potrebu da ponovo prožive određena ponašanja ili obrasce, 
koji se ponavljaju u ovom životu, jer još nisu bili u stanju da 
transformišu svoju karmu ka oslobođenju. Daću vam primer 
da vam bude jasnije.

Zamislimo da ste u prošlim životima bili neverni svom partneru; 
u tom slučaju, mogli biste ga vrlo lako sresti u ovom postojanju 
i doživeti neverstvo s njegove strane, kako biste doživeli tra
umu koju je i on sam doživeo, i tako zatvorili tu karmu. Možemo 
takođe ponovo da proživimo trenutna životna iskustva iz naših 
prošlih života kako bismo osetili emocije koje smo blokirali i 
konačno mogli da ih se oslobodimo. Moguće je takođe da 
ne postoje nikakve sličnosti između prošlih života i sadašnjeg 
jednostavno zato što smo s tom karmom završili.

U svakom slučaju, vaša karmička sećanja su sastavni deo vaše 
duše i vredi naučiti kako da ih dešifrujete, da biste mogli bolje 
u potpunosti da upoznate sebe. Treba takođe da zapamti-
te da ne postoji dobra ili loša karma. Svako postojanje će vas 
naučiti nečemu u vašem ličnom razvoju i učiniće vas osobom 
kakva ste danas.






